Piliin ang titik ng tamang sagot.

Ang kendi ay nagkakahalaga ng dalawang piso. Php 24 "
ang halagang binigay ni Paolo sa tindera. llan lahat ang
kendi na kanyang matatanggap?

1. Ano ang finatanong sa suliraning
a. Ang sukli na matatanggap niya.
b. Ang kabuuang halaga ng magagastos niya.
c. Ang kabuuang bilang ng kending matatanggap niya.

2. Ano ang mga datos?
a.lsang piso at Php 24
b. Dalawang piso at Php 24
c. Dalawang piso at Php 26

3. Anong operation ang gagamitine
a. Addition b. Division c. Multiplication

4. Ano ang number sentence?
a.Php24+2=n
b.Php24+2=n
C.Php24x2=n

5. Ano ang tamang sagote
a. Ang kabuuang bilang ng kending matatanggap niya ay 12.
b. Ang kabuuang bilang ng kending matatanggap niya ay 14.
c. Ang kabuuang bilang ng kending matatanggap niya ay 16.
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